

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування» за спеціальністю 071 Облік і оподаткування другого (магістерського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» другого (магістерського) рівня спеціальності 071 «Облік і оподаткування» направлена на підготовку висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців з обліку, аналізу, аудиту і оподаткування у різних сферах господарської діяльності, здатних ефективно розв'язувати складні завдання відповідного рівня професійної діяльності, орієнтованих на вирішення проблемних ситуацій, завдань інноваційного характеру, прийняття управлінських рішень для задоволення потреб держави, суспільства, бізнесу.

Структура освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» другого (магістерського) рівня спеціальності 071 «Облік і оподаткування» є логічною та послідовною. В ній передбачені усі необхідні елементи, в котрих надається загальна інформація про програму, її мету та особливості, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання.

Професійні компетентності випускників забезпечуються за допомогою актуальних освітніх компонент. Якісні результати забезпечуються використанням лекційних, практичних та лабораторних занять; організації виїзних занять, екскурсів на підприємства, наукових конференцій, залучення до викладання фахівців-стейкхолдерів.

Імплементація освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» ґрунтується на використанні сучасного спеціалізованого програмного забезпечення, платформи дистанційного навчання Moodle, авторських лекцій, навчальних посібників та підручників науково-педагогічних працівників університету.

Усе вище дає змогу стверджувати, що представлена на рецензування до освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування», що реалізується кафедрою фінансів, банківського бізнесу та оподаткування Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка», враховує особливості та вимоги сучасного глобалізаційного ринку та дає змогу забезпечити високий рівень підготовки професіоналів за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування».

Директор ТОВ «Енерготел»



А.О. Гнилосир